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 Z ředitelů základních škol, jejichž učitelé neabsolvovali v posledních dvou letech školení či 

kurz se zaměřením na témata související s dopravní výchovou, jich nejvyšší podíl (67 % 

ředitelů škol) označil za hlavní důvod této skutečnosti nedostatečnou nabídku vzdělávacích 

akcí. Další důvody byly řediteli škol vybírány méně často – organizační důvody (22 % 

ředitelů škol), nezájem učitelů (13 % ředitelů škol) a finanční důvody (4 % ředitelů škol). 

Graf č. 14 Přínos učiteli absolvovaných školení a kurzů zaměřených na témata dopravní 

výchovy pro kvalitu vzdělávání žáků v této oblasti (podíl dané charakteristiky 

hodnoceného jevu z počtu odpovědí ředitelů škol uvádějících účast učitelů školy 

na těchto školeních a kurzech v posledních dvou letech, tematická inspekční 

činnost) 

 

Konečně je nutné uvést, že na 57 % základních škol byla určena osoba koordinující 

rozpracování témat souvisejících s dopravní výchovou ve výuce, přičemž ve čtyřech pětinách 

případů šlo o pověřeného učitele a ve zbývající jedné pětině případů o člena vedení školy. 

3.3 Témata dopravní výchovy 

Témata související s dopravní výchovou jsou na základních školách vymezena příslušným 

RVP. Posouzení zařazení těchto témat do ŠVP hodnocených základních škol ve školním roce 

2018/2019 ukázalo na existenci rezerv v případě více než třetiny z nich. Velmi závažné 

nedostatky, kdy jsou v RVP vymezená témata související s dopravní výchovou zařazena 

do ŠVP hodnocených základních škol menšinově či vůbec ne, byla zaznamenána v případě 6 % 

škol. Větší nedostatky se přitom týkaly ŠVP víceletých gymnázií. 

Graf č. 15 ukazuje, že témata související s dopravní výchovou, kterým se základní školy nejvíce 

věnují, zahrnují především pravidla bezpečného pohybu v silničním provozu a na 

komunikacích a také zásady první pomoci. Naopak nižší význam přisoudili ředitelé základních 

škol tématům spojeným s orientací v terénu a s pohybem v přírodě. Právě zde lze předpokládat 

nedostatky v souladu témat RVP a ŠVP na 2. stupni základních škol. 
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